
„A hosszú és jó életet nem évekkel, hanem élményekkel és megismeréssel mérik.”

                             

Kedves Bea!

40. születésnapod alkalmából ezzel az egyedi, Számodra készített emlékkönyvvel
szeretnélek köszönteni és sok boldogságot kívánni Neked! 

Persze ez az emlékkönyv kevés mindent felidézni az elmúlt 40 évből, de remélem,
kedves emléket állít születésed napjának. 

Ha fellapozod a könyvet, személyes emlékeiden túl találhatsz szórakoztató
történelmi visszapillantást, megtudhatod milyen volt az idő, mit sugárzott a rádió,

vagy éppen milyen volt a divat születésed napján. A kronológia az az évi
eseményeket részletezi, megtudhatod, kik születtek ebben az évben, s milyen

események történtek november 25-én a világtörténelemben. 

Nagyon boldog születésnapot kívánok!
Andi



GólyahírGólyahír

Örömmel értesítünk Mindenkit, hogy

 1976. december 7-én, Budapesten megszületett 

Szabó Katalin és Tóth Antal

gyermeke, Bea.

Nagyon jó egészséget és sok boldogságot 

kívánunk az egész családnak!



1976
Ez történt születésed évében

Az  1976-os  esztendő  egyik
legizgalmasabb  eseménye  volt,  amikor
Londonból és Párizsból felszállt az Air
France  és  a  British  Airways  első
menetrendszerű  Concorde-járata  New
Yorkba.  A  szuperszonikus  utasszállító
repülőgép  sebessége  elérte  a  2500
km/h-t,  vagyis  túlszárnyalta  a
hangsebesség  kétszeresét.  Forrás:
Fortepan

A  Skála  Budapest  Szövetkezeti
Nagyáruház megnyitásával véget ért  a
Corvin Áruház ötvenéves egyeduralma.

Forrás: Fortepan



1976

Ezt néztük és ezt hallgattuk:

Oscar-díjjal jutalmazták a
Milos Forman által rendezett
„Száll a kakukk fészkére” című

színes amerikai filmet, a
főszereplő Jack Nicholson volt.

Forrás: Fortepan

A Magyar Televízió által meghirdetett „Ki
mit tud?” című vetélkedőn második helyezést
elért Koncz Zsuzsa a '70-es évek közepére
már sorra kapta a külföldi felkéréseket.
Közben itthon is fellépett, rendszeresen

készített felvételeket a '70-es évek második
felének egyik meghatározó együttesével, a

Fonográffal. Forrás: Fortepan



1976
Így éltünk születésed évében

A '70-es évek csodás
édességei

OTP ifjúsági takarék



Az első 10 év

Szépen cseperedtél budapesti
otthonotokban.

Óvodásként

Iskolásévek a Lakkozó utcai
általános iskolában.



Azok a felejthetetlen '80-as évek

A Kádár-korszakban járunk, a legvidámabb
barakk Magyarországán.

Forrás: Fortepan

Emelkedett a
személygépkocsik ára: a

Lada 1200-as 142 ezer, a
Škoda 120-as 128 ezer, a
Polski Fiat 126-os 91 ezer

Ft-ba került. 



Ezt néztük és ezt hallgattuk a '80-as években

1987-ben Oscar-díjjal az Oliver Stone
által rendezett „A szakasz” című filmet

jutalmazták.

1986-ban kapott eMeRTon-díjat Korda
György, s ettől fogva közösen jelentette meg

albumait feleségével, Balázs Klárival. 



A mindennapok a '80-as években

Az óriási népszerűségnek
örvendő sétálómagnó

Ezzel játszottunk: Moncsicsi



'90-es évek

1991-ben elballagtál az általános
iskolából.

A Könyves Kálmán
Gimnáziumban folytattad

tanulmányaidat.

1995-ben érettségiztél.



Egy új korszak: a '90-es évek

A rendszerváltás után jött az
Antall-kormány időszaka.
Forrás: Fortepan/Erdei

Katalin

Határainkon túl zajlott a balkáni háború



Ezt néztük és hallgattuk az 1990-es években



Így éltünk:



A 2000-es évek

2004-ben Rád talált a szerelem
Tamás személyében

2006-ban a nagy napon

2008-ban először kaptad meg életed legszebb
feladatát: megszületett kisfiad, Barnabás



Események az ezredforduló után

A legnézettebb sportág a Forma-1 és a legsikere-
sebb sportember Michael Schumacher volt.

2004-ben Magyarország hivatalosan
is az Európai Unió tagjává vált.

2008-ban jött az a bizonyos válság.



Ezt néztük, hall és ezt olvastuk a 2000-es években:

A filmvászon leghangosabb sikerét a Gyűrűk
ura című trilógia filmjei jelentették.

A korszak legnagyobb könyvsikere J. K.
Rowling: Harry Potter című sorozata

A 2000-es évek zenéi



Így éltünk a 2000-es években

Divat az ezredforduló után

Élet az okostelefonok előtt



Napjainkban





Kronológia

1976 legfontosabb hazai és külföldi eseményei

Január 1. A francia televízió dokumentumfilm-sorozatot sugároz a második világháború
utáni történelemről. A magyar forradalomról szóló részt február végén mutatják be, addig
ismeretlen  dokumentum-felvételeket  is  felhasználva.  A  válság  „Nyugatról  való
begyűrűzésével” magyarázott központi áremeléseket jelentenek be. Az építőanyagok, a papír,
a bútor és a szolgáltatások árai átlag 32-33 százalékkal nőnek.

Január  1-11. Arab  merényletek  megtorlásaként  több  izraeli  támadást  hajtanak  végre
palesztin táborok ellen.

Január 8. Csou En-laj, Kína miniszterelnökének halála. 

Január 10-15. Pécsett rendezik a VIII. Magyar Játékfilmszemlét.

Január 29. A metróhálózat továbbfejlesztéséről dönt a magyar kormány. 

Január  30. A  Szocialista  Magyarországért  Érdemrend  elnevezéssel  új  kitüntetést
alapítanak.

Február 10. Az Elnöki Tanács előzetes hozzájárulásával VI. Pál pápa esztergomi érsekké
nevezi ki Lékai László apostoli kormányzót.

Február 13. Leninvárosban átadják a Testvériség gázvezeték első és második szakaszát. A
ciprusi törökök kikiáltják a török szövetségi állam megalakulását. 

Február 20. Magyarország és Ausztria 2007-ig meghosszabbítja a Győr–Sopron–Ebenfurti
Vasút koncessziós szerződését. (A társaság tulajdonosa kétharmad részben Magyarország,
egyharmad részben Ausztria.) 

Február 24. Az NSZK egész területén betiltják Pier Paolo Pasolini Saló, avagy Szodoma
120 napja című filmjét.



Március 12. Hónapokig tartó vita után a Bundestag jóváhagyja a Lengyelországgal kötött
szerződést, amelyben Lengyelország egymilliárd márkás hitelt kap az NSZK-tól, továbbá
1,3 milliárdot, mint átalányt a járadékigények fejében. Ennek ellenében Lengyelország négy
év folyamán biztosítja 125 000 német származású állampolgára kiutazását.

Március 15. Egyiptom felmondja a Szovjetunióval 15 évre kötött baráti szerződést. 

Március 18–19. A honvédelmi törvény a sorkatonai szolgálatot 24 hónapban állapítja meg.
A hadkötelezettség korhatárát 50-ről 55 évre emelik. 

Március 23. Hatályba lép a Polgári és Politikai Jogok Nemzetközi Egységokmánya az ún.
Fakultatív Jegyzőkönyvvel együtt. Mivel Magyarország – a szovjet blokk többi országához
hasonlóan – ez utóbbit nem írja alá a helsinki konferencián, továbbra is korlátozzák az
emberi  jogok nemzetközi  ellenőrzését,  magyar panaszt  nem vizsgálhat  az  Emberi  Jogok
Bizottsága. 

Március  24. Argentínában  egy katonai  junta  megbuktatja  Isabel  Perónt,  és  átveszi  a
hatalmat. Bernard L. Montgomery brit tábornagy halála. 

Március 26. Budapesten felavatják a Komjádi Béla nevét viselő fedett versenyuszodát. 

Március 30. A Száll a kakukk fészkére öt Oscar-díjat kap. (Rendező: Milos Forman.) 

Április 2. A Skála Budapest Szövetkezeti Nagyáruház megnyitása. 

Április  7. Teng Hsziao-pinget,  Kína miniszterelnök-helyettesét  felmentik  minden  tisztsége
alól.

Május Párizsban  felhívást  tesznek  közzé  A nyugati  közvéleményhez  címmel,  melyben  a
polgári  jogok  tiszteletben tartását  követeli  számos  neves kelet-európai  személyiség:  Fejtő
Ferenc, Eugene Ionescu, Kende Péter, Király Béla,  Arthur Koestler, Méray Tibor és
mások. 

Május Védetté nyilvánítják a vértesszőlősi előembertelepet.

Május  Erdélyben 1973-1976 között épül fel a második világháború utáni első új katolikus
templom, a gyimesi csángók lakta Tatros völgyében lévő Gyimesbükkön. 

Május  Tudományos  viták  folynak  arról,  hogy  a  szórópalackokból  kiáramló  aeroszolok
megváltoztatják-e a sztratoszféra ózonrétegét. 

Május 8. Megkezdődik a KISZ IX. kongresszusa Budapesten. 



Május  9. Meghal  Ulrike  Meinhof  német  újságírónő,  a  Baader-Meinhof  ultrabaloldali
terrorista csoport egyik alapítója. 

Május  18. Kelet-Berlinben  összeül  az  NSZEP  IX.  kongresszusa.  Erich  Honeckert
pártvezetői címmel ruházzák fel. 

Május 22. Bécs és Hegyeshalom között átadják a villamosított vasútvonalat. 

Május 28. Törőcsik Mari – megosztva – a legjobb női alakítás díját kapja Cannes-ban a
„Déryné hol van?” című filmben nyújtott alakításáért. 

Június 1. Merénylet az amerikai csapatok frankfurti főhadiszállása ellen. 

Június  5.  Latinovits  Zoltán  színművész  halála.  A  kortársai  is  megfogalmazták:
fátumszerűen  sodorta  érzékeny  egyéniségét  a  balatonszárszói  sínekre  az  ellentmondásos
politika, a mélybe szorult, elhallgatott konfliktushalmaz. A növekvő számú öngyilkosságot a
hivatalos  nyilvánosságban  nem  engedték  néven  nevezni,  hanem  csak  a  „tragikus
hirtelenséggel elhunyt” eufemizmussal írták körül.

Június 21.  Az olaszországi  parlamenti  választáson az OKP „kommunista világcsúcsot”
jelentő 34,5%-ot ér el a 38,7%-kal győztes kereszténydemokrata párt (DC) mögött. 

Június 26. A keszthelyi  Festetics-kastélyban megnyitják a Helikon Kastélymúzeumot és
műemlék-könyvtárat.

Július 1. Központi áremelés. A hús és a húskészítmények ára átlag 32-33 százalékkal nő.

Július 17.– augusztus 8. A montreali XXI. nyári olimpiai játékokon a magyar sportolók 4
arany-, 5 ezüst-, 12 bronzérmet nyernek. 

Július Megnyílik a pécsi Vasarely Múzeum.

Július 20. Az amerikai Viking-1 űrszonda leszáll a Marson, és rádión sugározza kutatási
eredményeit.



Július  28. Pozsony  közelében  egy  repülőszerencsétlenség  71  emberéletet  követel.  Az
Északnyugat-Kínában pusztító földrengésnek több százezer áldozata van.

Július  30. Lékai  László  bíboros  vezetésével  magyar  egyházi  küldöttség  utazik  a
Philadelphiai Eucharisztikus Kongresszusra.

Augusztus  23. Oskar  Brüsewitz  lelkész  az  NDK egyházi  politikája  elleni  tiltakozásul
felgyújtja magát.

Augusztus 29. Mohácson történelmi emlékhelyet avatnak a mohácsi csata 550. évfordulóján.

Szeptember  1. A  spanyolországi  ellenzéki  csoportok  Francisco  Franco  halála  után
megtartják  Madridban  első,  közös  konferenciájukat.  Rendeletben  tiltják  meg  a
munkahelyeken való szeszesital-árusítást.

Szeptember 7. Kéthly Anna szociáldemokrata politikus halála. 

Szeptember 9. Mao Ce-tung kínai pártvezér halála. 

Szeptember 16. Nem hivatalos látogatásra hazánkba érkezik Kreisky osztrák kancellár. 

Szeptember 16. Az amerikai Ford-gyárban 170 000 munkás lép sztrájkba. 

Szeptember  20. Befejeződik  Budapesten  az  Európai  Baptista  Szövetség  négynapos
találkozója.

Szeptember 23. A nyári munkásmegmozdulásokat követően megalakul Lengyelországban a
KOR  (Munkásvédelmi Bizottság), az első kelet-közép-európai alternatív szervezet, amely
az emberi jogi egységokmányra hivatkozik működése alapjaként.

Szeptember  végén Háromnapos  történeti  és  politikai  konferencia  Párizsban  a  magyar
forradalom 20. évfordulója alkalmából, magyar, cseh és lengyel emigránsok részvételével.
Adam Michnik itt tartja meg előadását az „új evolucionizmusról”. A konferencia iratai 1977
tavaszán francia nyelvű kötetben.  A második októberi forradalom: 1956 Varsó–Budapest
címmel jelennek meg.

Október Megjelenik az Irodalmi Újság antológiája a forradalom 20. évfordulóján. 

Október  6. Letartóztatják  Mao  Ce-tung  özvegyét,  ezzel  egy  időre  véget  ér  a  kínai
politikusok hatalmi harca, amely Mao Ce-tung halála után bontakozott ki. 



Október 14–15. Az országgyűlés elfogadja az 1976. évi V. törvényt a közművelődésről. Az
eddigi „népművelés” helyett a „közművelődés” fogalmat kell használni.

Október 15. A Nobel-díj bizottság Stockholmban úgy dönt, hogy ebben az évben nem osztja
ki a Nobel-békedíjat.

November  2.  Jimmy  Cartert  választják  az  USA  elnökévé.  Indiában  a  képviselőház
alkotmánymódosítás  útján  diktatórikus  teljhatalommal  ruházza  fel  Indira  Gandhi
miniszterelnöknőt. 

November 15. Jean Gabin francia színész halála.

November 18. Adókedvezményt kapnak Magyarországon a kisiparosok.

November  22. Az  első  magyar-török  hosszú  lejáratú  gazdasági,  műszaki-tudományos
együttműködési megállapodás aláírása Budapesten.

November 23. André Malraux francia politikus és író halála.

December 16. Bibó Istvánnal életrajzi interjúsorozat készítését kezdi meg Hanák Gábor és
Huszár Tibor.

December  29. Törvénnyel  szabályozzák  a  tartós  földhasználatot,  a  földtulajdon  és
földhasználat továbbfejlesztését és az ingatlan-nyilvántartást.



1976-ban született híres emberek

Január 1. – Mile Smodlaka, horvát vízilabdázó 

Január 5. – Vadkerti Imre felvidéki magyar színész-énekes 

Január 6. – Ladányi Balázs, magyar jégkorongozó 

Január 7. – Tyron Leitso kanadai színész 

Január 16. – Martina Moravcova, szlovák úszónő 

Február 1. – Csernyánszki Norbert magyar labdarúgó 

Február 12. – Christopher Pettiet amerikai színész 

Február 18. – Sira István magyar labdarúgó, jelenleg az SV Mattersburg játékosa 

Február 20. – Johanna Beisteiner osztrák klasszikus gitárművésznő. 

Február 21. – Fodor Rajmund vízilabdázó 

ebruá 25. – Matate udi  Vakvagányo cím il őszeeplőj († 2009) 

Február 26. – Vári Attila vízilabdázó 

Február 29. – Kovács Katalin olimpiai bajnok kajakozó 

Március 1. – Luke Mably, angol színész 

Március 2. – Jevgenyij Lusnyikov orosz kézilabdázó, az MKB Veszprém KC játékosa 

Március 8. – Freddie Prinze Jr. amerikai színész 

Március 19. – Alessandro Nesta olasz labdarúgó 

Március 22. – Reese Witherspoon amerikai színésznő 

Március 22. – Ádok Zoltán magyar énekes, színész 



Március 25. – Vlagyimir Klicsko ukrán ökölvívó 

Március 29. – Jennifer Capriati amerikai teniszezőnő 

Március 29. – Szécsi Noémi magyar író 

Március 30. – Alekszandr Haritonov orosz jégkorongozó 

Április 5. – Biros Péter vízilabdázó 

Április 5. – Kim Collins Saint Kitts-i sprinter 

Április 8. – Nagy Judit televíziós újságíró, műsorvezető 

Április 8. – Horváth András magyar jégkorongozó 

Április 17. – Fekete Pákó zenész 

Április 18. – Melissa Joan Hart amerikai színésznő 

Május 2. – Bereczki Zoltán magyar énekes, színész 

Május 7. – Béres Alexandra magyar fitnesz szakértő 

Május 17. – Szávai Viktória színésznő 

Május 18. – Grecsó Krisztián költő, író 

Május 20. – Lilu magyar műsorvezető 

Május 25. – Stefan Holm, svéd atléta (magasugró) 

Május 28. – Alekszej Nyemov orosz tornász 

Május 29. – Edvin Marton zeneszerző, hegedűművész 

Május 31. – Colin Farrell ír színész 

Június 1. – Marlon Devonish, angol atléta 

Június 4. - Berek Patrícia újságíró, rádióriporter 



Június 6. – Nagy Tamás magyar labdarúgó, aki jelenleg az feröeri B36 Tórshavn játékosa

Június 18. – Margl Tamás atléta 

Június 20. – Juliano Belletti brazil labdarúgó; Hamvai P.G. magyar lemezlovas 

Június 23. – Patrick Vieira francia labdarúgó 

Június 26. – Paweł Małaszyński lengyel színész 

Július 1. – Patrick Kluivert holland labdarúgó 

Július 1. – Ruud van Nistelrooy holland labdarúgó 

Július 2. – Lisztes Krisztián magyar labdarúgó 

Július 3. – Azurák Csaba riporter-műsorvezető 

úliu 4. – Kat Daidzsir apá otoreenyz († 2003) 

Július 5. – Nuno Gomes portugál labdarúgó 

Július 5. – Jamie Elman amerikai színész 

Július 7. – Pintácsi Alexandra énekesnő 

Július 9. – Fred Savage, amerikai színész 

Július 10. – Ludovic Giuly francia labdarúgó 

Július 13. – Sandra Kazikova, cseh úszónő 

Július 17. – Eric Winter amerikai színész 

Július 20. – Kásás Tamás vízilabdázó 

Július 23. – Polgár Judit sakkozó 

Július 27. – Seamus Dever amerikai színész 



Augusztus 11. – Tóth Norbert magyar labdarúgó, jelenleg a Szombathelyi Haladás játékosa

Augusztus 12. – Kótai Mihály ökölvívó 

Augusztus 15. – Boudewijn Zenden holland labdarúgó 

Augusztus 18. – Gál Gyula magyar kézilabdázó 

Augusztus 20. – Gergely István vízilabdázó 

Augusztus 26. – Jon Dahl Tomasson, dán labdarúgó 

Augusztus 27. – Carlos Moyà spanyol teniszező 

Augusztus 27. – Mark Webber ausztrál Formula–1-es versenyző 

Szeptember 6. – Bagi Iván humorista 

Szeptember 12. - Bérczesi Róbert dalszerző, énekes 

Szeptember 17. – Kristian Kiehling német színész 

Szeptember 19. – Karafiáth Orsolya költő 

Szeptember 21. – Sári Attila zenész, zeneszerző, előadóművész 

Szeptember 22. – Ronaldo brazil labdarúgó 

Szeptember 25. – Nagy Ervin magyar színész 

Szeptember 26. – Michael Ballack német labdarúgó 

Szeptember 27. – Francesco Totti olasz világbajnok labdarúgó 

Szeptember 29. – Andrij Sevcsenko ukrán labdarúgó 

Szeptember 30. – Kövesdi Miklós Gábor magyar író-humorista, műfordító 

Október 2. – Kulcsár Anita kézilabdázó 

Október 4. – Alicia Silverstone amerikai színésznő 



Október 4. – Danilo Ikodinović szerb vízilabdázó 

Október 7. – Gilberto Silva brazil labdarúgó 

Október 16. – Fazekas Nándor magyar kézilabdázó 

Október 19. – Litkai Gergely humorista, forgatókönyvíró 

Október 23. – Ryan Reynolds kanadai színész 

November 12. – Olena Leonyigyivna Lukas, ukrán jogász, politikus, parlamenti képviselő 

November 30. – Gombos Edina műsorvezető 

December 8. – Dominic Monaghan angol színész 

December 11. – Bodrogi László országúti kerékpárversenyző

December 17. – Szinetár Dóra magyar énekesnő, színésznő 



 Ez történt ezen a napon:
 November 25.

574 – II. Tiberius Constantinus megkezdi uralkodást, mint bizánci császár.

1787 – Delaware az Amerikai Egyesült Államok 1. tagállama lesz.

1783 – Londonban megnyitja kapuit a Theatre Royal (Covent Garden)

1797 – Adaptálják a Ciszpadániai Köztársaság zászlajaként az olasz trikolor első 
változatát.

1836 – Martin Van Burent az Egyesült Államok 8. elnökévé választják.

1869 – IX. Piusz pápa megnyitja az Első vatikáni zsinatot.

1914 – A niši deklaráció.

1916 – David Lloyd George-ot kinevezik Nagy-Britannia miniszterelnökévé.

1916 – Az Osztrák–Magyar Monarchia és a Német Császárság csapatai 
elfoglalják Bukarestet.

1917 – Az Egyesült Államok hadat üzen az Osztrák–Magyar Monarchiának.

1917 – Dzerzsinszkij javaslatára létrejön az Ellenforradalom és Szabotázs elleni Harcra, 
azaz a Vé-Csé-Ká (Cseka)

1926 – Az Electrolux szabadalmaztatja a gázzal működő hűtőszekrényt.

1929 – Új alkotmányt hirdetnek ki Ausztriában.

1941 – Japán repülőgépekkel megtámadja az Egyesült Államok Pearl Harbor-i 
haditengerészeti támaszpontját, megsemmisíti az amerikai flotta jelentős részét. 
Magyarország hadat üzen Nagy Britanniának.

1972 – Útjára indul az Apollo–17 űrhajó, az utolsó amerikai holdexpedíció.

1975 – Indonéz csapatok betörnek Dilibe.



1977 – Megnyílik a lillafüredi Palotaszálló.

1981 – Spanyolország a NATO tagja lesz.

1995 – A Galileo űrszonda megérkezik a Jupiterhez.

1998 – A magyar fél átadja a hágai Nemzetközi Bíróságnak az 1998. szeptember 3-i 
szlovák beadvánnyal kapcsolatos, Bős–nagymarosi vízlépcsőrendszerrel kapcsolatos 
álláspontját: nem javasolja, hogy a szlovák beadvány alapján eljárás kezdődjék.

1998 - New Yorkban rekord magas, +23,8 °C-ot mértek.

2002 – Erdő Péter lesz az Esztergom-Budapesti főegyházmegye, Magyarország prímása.

 


